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 INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
Assento Balanço Criança

Cód 50005006

SE QT DESCRIÇÃO MEDIDAS (C X A X L) MM

1 1 assento do balanço criança 430 x 165 x 210

2 2 corda pp 8 mm 4000 x 8 x 8

3 2 abraçadeira 35  x 15 x 35

Seu Balanço criança está pronto. Divirta-se

DIMENSÕES

430 mm

Altura: 160 mm (somente assento)
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Componentes

Montagem

Peso : 1,2 kg

1- Afrouxe as abraçadeiras (3) presas nas Cordas (2)  o suficiente 
para que fiquem soltas sem se desprender da corda.
2 - Passe a corda pelo ponto onde será fixado o balanço conforme 
recomendado na Figura B, repita a operação para a segunda corda 
do mesmo lado  e aperte levemente a Abraçadeira (3)
3 - Repita a seqüência 2 para o outro lado do balanço
4 - Ajuste o balanço na altura recomendada conforme Figura A
5 - Depois de regulado a altura conclua o aperto final das 
abraçadeiras (3)

Figura B

Figura A
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local de apoio

Altura mínima 
do balanço 

em relação ao 
piso.350 mm
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